
Platební podmínky vydané 
 
MOTOMAX, s.r.o. 
se sídlem: Anenská 405/7, Hodonín, PSČ: 695 01 
IČO: 276 69 971 
DIČ: CZ27669971 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, 
oddíl C, vložka 50560 
zastoupená: Davidem Hlavatým, jednatelem 
 
Kupující se zavazuje konečnou kupní cenu vyúčtovanou fakturou uhradit Prodávajícímu ke dni 
uvedeném na faktuře jako den splatnosti, a to převodem na bankovní účet Prodávajícího uvedený v 
záhlaví faktury, nebude-li mezi stranami sjednáno jinak. Pro případ prodlení Kupujícího se zaplacením 
kupní ceny Prodávající a Kupující ujednávají smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky, a to za 
každý i započatý den svého prodlení. Tím není dotčeno právo na náhradu škody. 
 
Smluvní strany ujednávají výhradu vlastnického práva ve smyslu ustanovení § 2132 občanského 
zákoníku tak, že se Kupující stane vlastníkem předmětu prodeje, jehož kupní cena je specifikována 
výše, až úplným zaplacením kupní ceny Prodávajícímu. 
 
Rozhodčí doložka 
 
Smluvní strany ujednávají, že všechny spory, které vzniknou ze smluvního vztahu mezi Prodávajícím a 
Kupujícím nebo v souvislosti s ním budou s vyloučením pravomoci obecných soudů rozhodovány s 
konečnou platností v rozhodčím řízení u Rozhodčího soudu při HK a AK ČR v sudišti na Masarykově 
universitě v Brně, Právnické fakultě, Veveří 70, 611 70 Brno, podle jeho řádu a pravidel, jedním 
rozhodcem jmenovaným předsedou Rozhodčího soudu. 
Rozhodčí řízení se bude řídit českým právem. Smluvní strany se zavazují splnit všechny povinnosti 
uložené jim v rozhodčím nálezu ve lhůtách tam uvedených. 
 
Závěrečná ujednání 
 
Veškeré dohody smluvních stran týkající se platebních podmínek učiněné před podpisem těchto 
platebních podmínek, které nejsou v jejich obsahu zahrnuté, pozbývají dnem podpisu této listiny 
platnosti bez ohledu na funkční postavení osob, které předsmluvní ujednání učinily. 
 
Smluvní strany se dohodly, že právní vztah mezi nimi založený kupní smlouvou na předmět koupě, 
jehož kupní cena je specifikována výše, se řídí výlučně českou právní úpravou obsaženou v zákoně č. 
89/2012 Sb., občanský zákoník.  
 
Smluvní strany tímto společně prohlašují, že s obsahem těchto platebních podmínek a s rozhodčí 
doložkou zde ujednanou souhlasí, že předmět koupě, co do jeho určení (specifikace), kvality, kvantity, 
množství považuji za určitý a srozumitelný a rovněž že se cítí být vázány těmito ujednanými 
smluvními podmínkami a v neposlední řadě, že tato ujednání byla sepsána určitě, srozumitelně, na 
základě jejich pravé a svobodné vůle, bez nátlaku na některou ze stran. Na důkaz toho připojují své 
podpisy. 
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